

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ВETERИНАРНОМУ
И ФИТОСАНИТАРНОМУ НАДЗОРУ
(Россельхознадзор)

УПРАВЛЕНИЕ ПО ОРЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
от 17 октября 2005 г. № 525

ОБ ОТКРЫТИИ ОХОТЫ В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ПЕРИОД

В соответствии с постановлением коллегии администрации Орловской области от 17.10.2005 г. № 165, типовыми Правилами охоты в РФ (приказ от 4.01.1988 г. № 1 Главохоты РФ)

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Установить следующий порядок проведения охоты:

— охота разрешается все дни недели с нормой добычи за день охоты: заяц-русак — одна голова, лисица, енотовидная собака, хорь и куница — без ограничения норм добычи;

— охота на диких копытных животных разрешается согласно утвержденным квотам и лимитам изъятия этих животных четыре дня в неделю: в четверг, пятницу, субботу, воскресенье, а также и в другие дни недели, если они являются праздничными или объявлены Правительством РФ выходными днями;

— охота на бобра разрешается согласно утвержденным квотам и лимитам изъятия;

— охоту на диких копытных животных производить только под контролем штатных сотрудников управления Россельхознадзора при их непосредственном участии.

2. На охоте разрешается использовать охотничьих собак, зарегистрированных в установленном порядке и привитых от бешенства.

3. На территории области запретить добычу глухаря, тетерева, рябчика, серой куропатки, выдры, норки, ондатры, белки, зайца-беляка, барсука в связи с их малой численностью.

4. Запретить охоту на территориях:

4.1. Природных парков Урицкого, Покровского и Свердловского районов, охранной зоны НП "Орловское полесье" и государственного заповедника "Калужские засеки", Знаменского и Болховского районов, а также охранной зоны государственного мемориального природного музея-заповедника "Спаское-Лутовиново" Мценского района.

4.2. Государственных природных комплексов заказников "Кудияры" Залогощенского и "Смирновский" Покровского районов.

4.3. В зеленых зонах г. Орла и г. Болхова, а также зон покоя диких животных.

4.4. Охотничьих хозяйств: "Охотничье хозяйство "Ливенское" — Ливенского района, "Морозиха" — Троснянского района и "Орловская крепость" Мценского района.

5. Согласно плану совместных мероприятий УВД Орловской области и управления Россельхознадзора проводить работу по контролю за соблюдением законодательства в области охоты.

6. Охотпользователям в срок до 1 апреля 2006 г. представить в управление Россельхознадзора по Орловской области отчет о результатах осенне-зимнего сезона охоты и использованные лицензии.

7. Настоящий приказ довести до сведения пользователей охотничьих угодий и опубликовать в газете "Орловская правда".

8. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела охотничьего надзора А.И. Колчева.

Руководитель управления
Е.Н. ДУБРОВИН.

В этом материале мы дадим разъяснения о правах граждан — получателей государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, установленных главой 2 Федерального закона от 17.07.1999 г. № 178-ФЗ "О государственной социальной помощи" (далее — Федеральный закон).

В соответствии с Федеральным законом с января 2005 года отдельным категориям граждан предоставляется государственная социальная помощь в виде набора социальных услуг (далее НСУ). Надо заметить, что право на получение НСУ имеют около 15 млн. граждан Российской Федерации. Затраты, связанные с предоставлением НСУ, являются расходными обязательствами Российской Федерации, и необходимые финансовые средства выделяются из федерального бюджета. Правила финансирования расходов по предоставлению гражданам НСУ утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 864.

Согласно Федеральному закону периодом предоставления гражданам НСУ является календарный год (статья 6.3). Учет права человека на получение НСУ осуществляется по месту жительства с даты установления ему в соответствии с законодательством Российской Федерации ежемесячной денежной выплаты (далее — ЕДВ).

В целях реализации прав граждан на получение ЕДВ и предоставление им НСУ Пенсионным фондом России осуществляется ведение Федерального регистра лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи (статья 6.4).

Порядок предоставления гражданам НСУ определен приказом Министерства здравоохранения и социального развития России от 29.12.2004 г. №328 "Об утверждении порядка предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан".

В состав НСУ, предоставляемого гражданам в рамках Федерального закона, включают-

ся следующие социальные услуги:

1) дополнительная бесплатная медицинская помощь, в том числе предусматривающая обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача (фельдшера), предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в соответствии с законодательством об обязатель-

ЕЩЕ РАЗ О НАБОРЕ СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ

ном социальном страховании (стоимость социальной услуги в 2005 году составляет 400 рублей). Примечание: изменение суммы направляемого на оплату предоставляемого гражданину набора социальных услуг производится в установленном законодательством порядке (статья 6.5);

2) бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (стоимость социальной услуги в 2005 году составляет 50 рублей). При предоставлении социальных услуг в соответствии с настоящей статьей граждане, имеющие ограничение способности к трудовой деятельности III степени, и дети-инвалиды имеют право на получение на тех же условиях второй путевки на санаторно-курортное лечение и на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно для сопровождающего их лица (статья 6.2).

Дополнительное лекарственное обеспечение осуществляется по рецептам врача (фельдшера) при амбула-

торном лечении в соответствии с Перечнем лекарственных средств, утвержденным Минздравсоцразвития России (статья 6.2 п. 2) без ограничения стоимости лекарственных средств.

Федеральным законом (п. 3 и 4 статьи 6.3) предусмотрены нормы, позволяющие гражданину отказаться от получения НСУ полностью или частично на следующий год, подав в территориальный орган Пенсионного фонда России до 1 октября текущего года заявление об отказе от НСУ.

Предусмотрены: отказ от получения НСУ полностью;

частично:

— от получения социальной услуги, предусмотренной п. 1 части 1 статьи 6.2, "обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача (фельдшера) и предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение" (далее — медицинская часть НСУ);

— от получения социальной услуги, предусмотренной п. 2 части 1 статьи 6.2, "бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте без ограничения маршрута и количества поездок, а также на междугородном транспорте к месту санаторно-курортного лечения и обратно любым видом транспорта (автобусом, железнодорожным, авиа), проезд к месту лечения и обратно по путевкам или направлениям, предоставленным органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации" (далее — транспортная часть НСУ).

В случае отказа гражданина от предоставления НСУ полностью или частично:

1) назначенный размер ЕДВ увеличивается на сумму стоимости всего НСУ или его части;

2) в течение всего года при-

останавливается право на получение государственной социальной помощи в виде НСУ или его части и не может быть представлено за счет иных источников финансирования: субъектов Российской Федерации или муниципального образования;

3) при отказе от транспортной части НСУ остается право на получение лекарственных средств и путежки на санаторно-курортное лечение, но стоимость проезда к месту лечения и обратно гражданином оплачивает самостоятельно;

4) гражданин, подавший заявление об отказе от НСУ (части НСУ), предупреждается о его личной ответственности за возможные социальные последствия;

5) право на получение НСУ (статья 6.1) восстанавливается на следующий год по истечении года, на который гражданин отказался от получения НСУ.

Дополнительное лекарственное обеспечение осуществляется гражданам РФ в 11,7 тыс. аптек. Только за 9 месяцев 2005 года выписано около 100 млн. рецептов на лекарственные средства, из которых обслужено 98,7%; каждый гражданин — получатель НСУ — обеспечен лекарственными средствами в среднем на сумму 1950 рублей. В среднем стоимость фактически отпущенных лекарственных средств превысила показатели 2004 года в 2—2,5 раза. В Перечень лекарственных средств для дополнительного лекарственного обеспечения входит более 2000 лекарственных средств по торговому наименованию. Стоимость отдельных лекарственных препаратов достигает 23 тыс. рублей.

Предоставление гражданам транспортной части НСУ за первое полугодие 2005 г. составило 166,8 млн. поездок. Количество путевок в санатории, по которым пролечились граждане, имеющие право на набор социальных услуг, составило 530 тыс. штук, что в два раза больше, чем за весь 2004 год.

Подготовила
Н. ЕРМОЛОВА.

НАЛОГОВАЯ ЧЕСТНОСТЬ ПОДНИМЕТСЯ В ЦЕНЕ

Необходимость самостоятельно обеспечивать бюджетные расходы может подтолкнуть муниципальные образования к поддержке "прозрачных" налогоплательщиков.

Применительно к торговой отрасли это должно повлиять на ситуацию в сельской глубинке. Здесь укрепить свой авторитет не без оснований рассчитывают предприятия потребительской кооперации. Переход многих из них на упрощенный режим налогообложения ощутимо увеличил долю бюджетных перечислений, остающихся в области. В результате в целом по системе ОПО "Союз Орловщины" за 8 месяцев этого года налоговые перечисления в областной бюджет выросли на 8,6 млн. руб. и составили 15,4 миллиона. Тем, кто

перешел на "упрощенку", предоставленные законом возможности позволили сэкономить в основном за счет федеральных налогов.

Такая динамика заставляет торговлю давать большую отдачу для района. Сегодня заезжие корбейники нередко отбирают товарооборот у стационарных предприятий. Блошиные рынки, давно вытесненные с парадных городских улиц, продолжают процветать во многих селах и райцентрах. Увезенная выручка, а значит — не заплаченные налоги, может стать ве-

сомым аргументом в пользу своих предприятий потребкооперации, которых в селах Орловской области более шести с половиной сотен.

В такой ситуации актуален вопрос: насколько сама кооперация готова удерживать свои позиции? Недавно ОПО "Союз Орловщины" провело семинар на базе предприятий ливенской кооперации. Руководителям потребительских обществ со всей области был показан результат деятельности 33-летнего председателя правления Ливенского райпо Андрея Пентюхова.

Несколько лет назад в Ливнах кооперация находилась на грани развала. Сегодня райпо имеет 2,5 млн. рублей прибыли. Сохранен кол-

лектив — 280 сотрудников. Только в этом году создано 15 новых рабочих мест. Значительные средства вкладываются в реконструкцию торговой сети как в самих Ливнах, так и в районе.

Один из объектов, показанных на семинаре, — магазин в селе Покровское. Глава районной администрации Юрий Ревин, который уделит семинару кооператоров большую часть своего рабочего дня, так сказал об этом предприятии: "Теперь не стыдно иметь на подъезде к городу такую визитную карточку". Современная отделка — пластик и металлочерепица снаружи. А внутри — удобное торговое оборудование с эффектной подсветкой и

довольно большим выбором товара.

В день семинара Пентюхов показывал и другие магазины, пекарню, рыбный цех, оптовый склад. В крепкой экономике района потребительское общество подтвердило свою жизнеспособность. И налогов за 9 месяцев этого года Ливенское райпо перечислило более 3 млн. рублей.

Кадровики потребительских обществ, принимая на работу продавцов, порабатывавших в частной торговле, часто слышат вопрос: какая часть зарплаты будет "в конверте"? Ответ "все выплачивается по ведомости" многих удивляет. Жить "по-белому" пока непривычно.

Евгений ЛОКТИОНОВ.